

# Городская газета

№ 125 (20205). Среда, 14 сентября 2011 г.

## ДЕНЬ ЗА ДНЕМ

### ЗАСЕДАНИЕ ГОРОДСКОГО СОВЕТА

Состоялось внеочередное заседание городского Совета народных депутатов, на котором рассмотрено несколько важных вопросов.

В соответствии с федеральными законами, областными законодательными актами и статьями 13, 27 Устава муниципального образования Ленинск-Кузнецкий городской округ выборы депутатов Совета народных депутатов Ленинск-Кузнецкого городского округа решено назначить на 4 декабря 2011 года.

### ВЫБОРЫ НАЗНАЧЕНЫ

В «Городской газете» опубликовано решение Ленинск-Кузнецкого городского Совета народных депутатов о назначении выборов депутатов местного законодательного органа. Депутатов Совета народных депутатов Ленинск-Кузнецкого городского округа ленинск-кузнецчане, пользующиеся правом голоса, изберут 4 декабря.

На этот же день, как известно, назначены и выборы депутатов Государственной думы Федерального Собрания Российской Федерации. А избирателям округа №8 выдадут еще и бюллетени для избрания депутата Совета народных депутатов Кемеровской области.

В оставшееся до дня выборов время предстоит сложная и разноплановая работа как в организацион-

### КОРОТКАЯ ДОРОГА В КЕМЕРОВО

Вчера губернатор А.Г. Тулеев принял участие в торжественном пуске участка новой скоростной дороги Кемерово-Ленинск-Кузнецкий.

Участок представляет собой 25 километров автомагистрали с четырехполосным движением сразу в двух направлениях - из Кемерова в Ленинск-Кузнецкий и из Ленинска-Кузнецкого в Кемерово. Он возведен по новому направлению, в обход всех населенных пунктов, и не пересекается в одном уровне с другими дорогами. Построено два моста и

### СДАЮТ НОРМАТИВЫ

Муниципальные службы Ленинск-Кузнецкого городского округа продолжают сдачу нормативов спортивно-технического комплекса ГТЗО.

Спортивно-технический комплекс «Готов к труду и защите Отечества» становится сейчас важным средством повсеместного внедрения здорового образа жизни. В начале текущего года муниципальные службы уже сдали нормативы по

### ТЕПЛАЯ НЕДЕЛЯ

В большинстве регионов Сибири, по данным синоптиков, на текущей неделе ожидается ясная погода, температура воздуха днем будет прогреваться до плюс 25 градусов.

«В Новосибирской и Кемеровской областях, на Алтае во второй декаде сентября ожидается так называемое «бабье лето». Днем температура воздуха составит до плюс 25 градусов, ночью до плюс 10 градусов», - сообщ

ил пресс-секретарь Западно-Сибирского гидрометеоцентра Ренад Ягудин. По его словам, потепление обусловлено установлением области повышенного атмосферного давления.

Служба новостей.

**ЗАВТРА, пятнадцатого сентября, тепло пойдет в дома горожан и объекты соцкультбыта. Запуск домов пройдет в соответствии с графиком.**

В конце прошлого года решением Ленинск-Кузнецкого городского Совета народных депутатов была утверждена муниципальная целевая программа капитального ремонта и подготовки объектов жилищно-коммунального хозяйства Ленинск-Кузнецкого городского округа к зиме. В эту программу, наряду с другими мероприятиями, были включены работы по ремонту различного оборудования на 18 муниципальных котельных, 13 ЦТП и бойлерных, тепловых сетях. Ход и координация деятельности по подготовке этих объектов к отопительному сезону контролировалась общегородской оперативной группой – штабом.

Основными направлениями модернизации коммунальной инфра-

структур в 2011 году является оптимизация теплоснабжения, водоснабжения, электроснабжения, благоустройство и капитальный ремонт жилья.

Профинансировано 131,7 млн. рублей, в том числе за счет средств федерального бюджета – 42,4 млн. рублей, областного бюджета – 24,9 млн. рублей, средств бюджета городского округа – 5 млн. рублей, внешнебюджетных источников – 59,2 млн. рублей.

В части оптимизации теплоснабжения проведены ремонтные работы на привокзальной, центральной котельных, котельных «Энергетик», камвольно-суконного комбината (КСК), котельной №5 в Лесном городке, котельной шахты им. 7 Ноябрь-

я. На котельной КСК по федеральной программе модернизации моно-города Ленинск-Кузнецкого ведутся работы по капитальному ремонту котла №4, освоено 42 млн. рублей.

В целом к работе в зимних условиях подготовлено 18 муниципальных котельных, 104,35 км тепловых сетей, 55 котлов.

К настоящему времени основные работы, предусмотренные программой, выполнены. Оставшаяся незначительная часть будет закончена в сентябре. На октябрь, традиционно не холодный месяц, намечена изоляция теплотрасс. В водоканале уверены, что в зиму городской округ войдет с надежным теплоснабжением.

Л.СОЛОВЬЁВА.

**В «ГОРОДСКОЙ ГАЗЕТЕ» за 7 сентября мы подробно рассказали о том, что сделано коллективом ООО «Водоканал» по обновлению и прокладке новых городских теплотрасс. Не меньше забот было у специалистов предприятия и по замене водоводов с холодной водой.**

У работников здешнего цеха эксплуатации водопроводных сетей обширное, сложное и, к сожалению, основательно устаревшее за долгие годы хозяйство. На сегодня общая протяженность водопроводных сетей в пределах Ленинска-Кузнецкого составляет 640 километров плюс около 70 км магистрального томского водовода. А износ отдельных участков составляет до 90 (!) процентов.

В коллективе трезво оценивают ситуацию. И стремятся исправить её за счёт перевыполнения плановых заданий. Вот и на 2011-й «Водоканал» намечал обновить 8946 метров сетей, но к нынешнему дню успешно приближается к 10-километровой отметке. Исходя из динамики развития предприятия, есть уверенность: эту планку он закрепит и в дальнейшем будет только поднимать, поскольку последовательно обновляет и увеличивает парк землеройной и автомобильной техники, прирастает высококвалифицированными кадрами.

Конечно, пристальное внимание уделяется магистральному томскому водоводу, который идет по нескольким административным территориям. Нынче здесь, на станциях подъёма воды, в плановом порядке заменили пять крупных задвижек на линии диаметром 800 миллиметров, произвелирезизию всего имеющегося оборудования.

В нынешнем году акцент сделан на окраинные районы города, откуда традиционно поступает большинство жалоб от населения. Скажем, серьёзные изменения про-

изошли в районе старого рынка и – частично – упомянутой Салаирской. Здесь не только заменили водопровод, но и установили счётчики потребления и

## ЧТОБЫ ВОДА ПОСТУПАЛА В ДОМА

кой в районе старого рынка и – частично – упомянутой Салаирской. Здесь не только заменили водопровод, но и установили счётчики потребления и

циальный прибор следит за отклонением штанг при проходке. Чуть что – вытаскивает их назад и идет в строгий горизонтали. Потом аппарат сам вставляет внутрь полипропиленовую трубу, максимально удобную в эксплуатации, со сроком годности до ста лет. При этом можно работать в труднодоступных местах, насыщенных кабельными сетями, дорогами. Так случилось, к примеру, на улице Шишлянникова, где мы меняли водовод диаметром 300 миллиметров протяжённостью 272 метра. Управились всего за неделю. И при этом не повредили ни одного кабеля, не мешали прокладывать тут новый асфальт дорожникам. Раньше нам пришлось бы массу времени убить на обязательные ручные работы по вскрытию, осторожному обходу подземных кабелей, потом засыпать их. Одним словом, прорыв в завтрашний день огромный.

Не один год страдали от частых порывов жители улицы Пирогова, что на Лапшиновке. Теперь здесь уложен новый 150-метровый водопровод. Чуть меньшей протяжённости аккуратно лёг под землю на улице Земцова. Дожил до полного износа водовод на улице Васильева. Теперь он в прошлом – преобразился в стальной вариант на целых 213 метрах. Нет сомнений, вздохнут с облегчением и обитатели частного сектора в районе шахт имени 7 Ноября и «Комсомолец»: тут по улицам Кольцова и Кутузова также ликвидированы порывоопасные участки.

Работы сделано много, но, как уверяют коммунальщики, впереди – не менее напряженный период.

Н.МАКСИМОВСКИХ.

## • К Международному дню пожилых людей •

**С**ЕГОДНЯ в Ленинске-Кузнецком работают 16 первичных организаций пенсионеров предприятий, связанных с угольной отраслью. У нас есть ветераны как действующих шахт, так и закрытых, кроме того, сюда относятся и бывшие шахтостроители. Празднование Дня шахтера стало важной вехой в деле их социальной защиты.

Признанные лидеры первичек – П.В. Чернышов (шахта «Комсомолец»), Н.Д. Точилин (шахта имени 7 Ноября), В.Г. Овчинников (шахта имени Кирова), В.В. Закирова (шахта имени Ярославского), П.К. Рыльцева (трест «Ленинскхостстрой»), Н.М. Рычкова (ЛКШСУ), Н.С. Кислицына (ЕШПУ). Предметом их заботы всегда была всесторонняя помощь пенсионерам, особенно тем, кто одинок, болен или находится в трудной жизненной ситуации.

Благотворительные средства уже на протяжении нескольких лет выделяет ОАО «СУЭК-Кузбасс», что позволяет посещать самых нуждающихся ветеранов, поздравлять их с праздниками и юбилейными датами. Кроме того, помогает руководство предприятий. Например, на шахте имени Кирова нашли возможность не только заботиться о своих пенсионерах, но еще и прощирять актив совета ветеранов.

Первичные организации принимают самое непосредственное участие в шефской работе. Достойный пример – сотрудниче-

ственное обеспечение горняков-пensionеров пайковым углем. Этот вопрос постоянно обсуждается на заседаниях президиума городского совета ве-

гоге, чтобы они не чувствовали себя обделенными. Таких пенсионеров посещают в больницах, решают их бытовые вопросы, оказывают им материальную помощь, а также поздравляют с юбилеями и праздниками, приглашают на общегородские мероприятия, выделяют путевки на лечение и оздоровление, выписывают льготный уголь. Иными словами, делается всё, что только возможно.

Конечно, актив первичек тоже не сидит сложа руки. Наоборот, ищет и находит спонсоров, способных взять на себя нелёгкое бремя материальной ответственности. А это сегодня очень непросто, поскольку надо знать благотворителей в лицо и постоянно с ними общаться. К тому же здесь никого не заставишь сделать взнос – это дело совести каждого. Но важно напомнить об этом, сделать так, чтобы помочь стала делом морального престижа.

И особенно это актуально сейчас, когда все мы чествовали поколения добытчиков «чёрного золота». Их самоотверженный труд под землёй должен получать достойное поощрение не только в годы работы, но и потом, на заслуженном отдыхе, когда так не хватает общения, заботы и душевного тепла.

А. КОЛЧИНА.  
Внештатный  
корреспондент.

## ИЗ ПОКОЛЕНИЯ ШАХТЕРОВ

ство шахты «Красноярская» и гимназии № 18, что выражается в постоянном пополнении фондов музея боевой и трудовой славы. Регулярными стали встречи учащихся с представителями трудовых династий, частый гость здесь – председатель первички бывшего шахтоуправления «Кольчугинское» Л.К. Латышкин. Шефствуют над школами и другие шахты рудника, помогая в благоустройстве, оборудовании и оснащении. Такая совместная забота о подрастающем поколении – приоритет для их советов ветеранов.

Одна из актуальных проблем, которыми сейчас занимаются первички, – сво-

теранов, где идет разговор о качестве отгружаемого топлива, его доставке, нормах и сроках. При этом высказывается немало дальних предложений по улучшению снабжения с учётом пожеланий шахтёров и шахтостроителей. Так, городскому совету удалось добиться переноса места выписки талонов на уголь. Из Польсаевского спецуправления, куда старикам было неудобно ездить, его перенесли в центр города. И нарекания по этому поводу сразу прекратились.

Другая серьёзная проблема – пенсионеры ликвидированных предприятий. Городской совет ветеранов и муниципалитет делают мно-

## ЗА КАЖДОЙ ЦИФРОЙ – ЧЕЛОВЕК

**О**ДНАЖДЫ Клавдия Герасимовну Дученко, которая сдавала в области годовой отчет, остановил один из членов комиссии и спросил:

– Вы по специализации какой врач?  
– Я не врач, я фельдшер-акушер, – ответила она.

– Не может быть! – удивился чиновник. – Откуда же у вас такое знание тонкостей статистики? Так грамотно составить отчет может только заведующий отделением.

Клавдия Герасимовна улыбнулась про себя. Уже кому, как не ей, отработавшей столько лет и заведующей фельдшерско-акушерским пунктом, и медсестрой в стационаре большой больницы, уметь правильно оформлять документы! Практика всему научила.

После окончания медицинского училища ее, юную выпускницу, направили на работу в Бурятию. Как отличница учебы, она имела право устроиться поближе к «цивилизации», но романтика влекла в дальние края. Вот и уехала за Байкал, в Баргузинский леспромхоз. Была и врачом, и сестрой, и акушеркой в одном лице. И роды принимала, и раны зашивала, и лечение назначала. И, конечно, оформляла необходимую документацию.

Через несколько лет вернулась на Урал. А как-то во время отпуска приехала в гости к сестре, которая жила в Ленинске-Кузнецком. И там полюбился ей сибирский город, что решила она сюда переехать. Было это полвека назад.

В НАЧАЛЕ шестидесятых в Ленинске-Кузнецком горздравотделе статистического бюро еще не было, вся документация велась в отдельных помещениях. Пора было создавать единую службу, которая бы занималась статистикой. Но не каждому такое дело доверишь. И когда к начальнику горздравотдела А.Н. Панычеву пришла устраиваться фельдшер с десятилетним стажем самостоятельной работы, он понял, что это тот человек, который нужен.

Алексей Николаевич не ошибся. Новая сотрудница вскоре поставила дело на нужный уровень. Ей выдели-

ли кабинет, установили там рабочий стол, вместительные шкафы. В помощь назначили медсестер Л.И. Розанову и Р.С. Савину. Так и трудились они вместе до самой пенсии.

А вначале, в первые дни работы, Клавдия Герасимовна начала с того, что побывала в каждом подразделении городского здравоохранения: стационарах, поликлиниках, здравпунктах, детсадах – и ознакомилась со спецификой их деятельности. Этот личный «погляд» в дальнейшем очень помогал ей в выведении общего итога. Пришли, скажем, в статбюро отчет из шахтowego здравпункта, а там требуются исправления. Вздохнет Клавдия Герасимовна и доведет документ до нормы.

Специалистов, знающих свою работу, но плохо знакомых с ведением отчетной документации, надо было учить. И Клавдия Герасимовна возглавила вначале школу передового опыта, а затем – созданные при медицинском училище курсы усовершенствования статистов. Дело сдвинулось.

Уже через год ленинск-кузнецких медиков хвалили в области.

– Это единственный город в Кузбассе, который подготовил годовой отчет без единой ошибки, – уточнил один из главных специалистов облздрава.

– Все здесь, как на ладони, никаких неясностей.

И это был не единичный случай.

Успешная, грамотная работа статбюро стала системой, которая не нарушилась до сих пор, – настолько прочна ее с самого начала поставила Клавдия Герасимовна.

Имя НАЧАЛЬНИКА статистической службы Ленинск-Кузнецкого горздравотдела К.Г. Дученко было занесено в Книгу почета областного отдела здравоохранения. За этим признанием стояла огромная работа с документами, цифрами, классификациями, категориями. Целый день в кабинете стучали костяшки счет. Потом затрещали арифмометры, облегчившие счетную работу. Но к вечеру, как правило, в глазах рябило, усталость проходила не сразу.

Однако удовлетворенность от хорошо выполненной работы компенсировала эти издержки. К трудностям

Клавдия Герасимовна привыкла с детства. Семья в глухой уральской деревушке, где она – старшая из пяти детей, жила бедно. А во время войны вообще голодала. Испечет, бывало, башмак лепешки – горсточка муки на корзину толченой крапивы, тем и питались. Мама от зари до зари на колхозной ферме или в поле. Десятилетняя Клава с восьмилетним братом Колей помогали своему старенькоemu дедушке выполнять в доме мужскую работу. Как-то срубил дедушка в лесу сосновку на дрова. А чтобы распилить на чурбаки, надо было приподнимать ствол. Тужились они втроем, тужились, а силенок не хватает. И дедушка заплакал. Эти горькие, отчаянные слезы навсегда остались в сердцах внуков.

После окончания семилетки Клавдия поступила в Алапаевское медицинское училище. Но даже ее повышенной стипендии не хватило бы, чтобы прокормиться и более-менеелично одеться. Спасибо, родственники помогли. В городе жила сестра бабушки, которая и поддерживала внука племянницу. Той не пришлося ни квартиру снимать, ни отчаянно голодать, как в родной деревне.

Натерпевшись лишений в детстве, Клавдия Герасимовна в дальнейшем старалась, чтобы в ее доме всегда был достаток. Конечно, времена наступили благопадные, да и зарабатывали они с мужем Иннокентием Емельяновичем прилично. Дочка Лариса успешно окончила институт, вышла замуж, родила двоих дочек. Сейчас уже правнук Клавдии Герасимовны Дима – школьник. Слово «голод» им, к счастью, незнакомо. Клавдия Герасимовна радуется, что лихая година не пришла на их долю.

СЕЙЧАС Клавдия Герасимовна на пенсии. Ушел из жизни Иннокентий Емельянович, с которым они душа в душу прожили около пятидесяти лет. Лариса, живущая сейчас в Хабаровске, зовет маму к себе. И понимает Клавдия Герасимовна, что придется переезжать, но она душой привнесла к Ленинску-Кузнецкому, ставшему для нее второй родиной, ведь они с городом столько дали друг другу, что представить их врозь просто невозможно.

В. БУРЦЕВА.

## ЧЕЛОВЕК И ЗАКОН

### ТРУДИСЬ – ТЕБЕ ЗАПЛАТЯТ?

Каждый работающий гражданин должен своевременно получать заработную плату – это наше конституционное право. К сожалению, некоторые работники сталкиваются с ситуацией, когда их труд продолжительное время остается неоплаченным. Самый верный способ взыскать с работодателя-должника честно заработанные деньги – написать заявление в прокуратуру.

В последнее время на территории России участились нарушения законодательства об оплате труда. Недобросовестные работодатели используют различные уловки, дают лживые обещания, в результате чего работники месяцами не получают зарплату. А между тем Трудовой кодекс РФ, который имеет приоритет перед иными федеральными законами, содержащими нормы трудового права, обязателен для применения всеми работодателями, независимо от их организационно-правовых форм и форм собственности.

Нарушение сроков выплаты заработной платы, равно как и невыплата ее в полном объеме, привлекаются законодательством к принудительному труду, который на территории РФ запрещен. На основании ч. 6 ст. 136 ТК РФ заработная плата выплачивается не реже, чем каждые полмесяца в день, установленный правилом внутреннего распорядка организации, коллективным договором, трудовыми договорами.

В нынешнем году по результатам прокурорских проверок, в том числе по письменным обращениям граждан, была установлена задолженность по выплате заработной платы и расчетных при увольнении в ООО «Земля-проект», ООО «Ленинское горное управление», ИП Шахатов. Были приняты исчерпывающие меры реагирования в целях устранения выявленных нарушений закона. Так, задолженность по заработной плате была ликвидирована в ООО «Земля-проект» и ИП Шахатов, а в отношении руководителя ООО «Ленинское горное управление» возбуждено дело об административном правонарушении.

Ситуация с выплатой заработной платы работникам – гражданам поднадзорной территории находится на постоянном контроле у прокурора Ленинска-Кузнецкого.

О всех известных фактах несвоевременной выплаты заработной платы необходимо незамедлительно в письменной форме сообщать в прокуратуру города.

И. СИЛЬЧУК.

Заместитель прокурора города.

### 100 тысяч за банку мёда

Открывая дверь внешне вполне приличным людям, престарелые супруги – жители Ленинска-Кузнецкого – даже не подозревали, что спустя буквально несколько минут они лишатся всех своих накоплений.

В один из августовских дней в дверь пострадавших постучали. На пороге стояли мужчина и женщина, хорошо одетые, которые вежливо поздоровались. Незваные гости зашли в квартиру и предложили хозяевам, которым уже перевалило за 80, купить у них банку меда. Бабушка и дедушка стали отказываться: мол, мед у нас есть, на зиму запаслись. Однако «продавцы» не отступали, настойчиво уговаривая престарелых людей приобрести вкусный и столь полезный продукт. Чтобы отдалась купить одну банку. Деньги взяли из тайника, куда вот уже несколько лет откладывали средства, так называемые «гробовые».

Пока шел процесс купли-продажи, гости осмелились, без лишних церемоний прошли в комнаты. Обращая внимание на различные вещи, просили хозяев продать то пинетки, то цветок. Престарелые люди растерялись вконец, они не понимали, что происходит и почему на первый взгляд довольно приличные визитеры стали вести себя так нагло. Потом женщина-продавец предложила продать ей большую хозяйственную сумку, висевшую в прихожей, в ней, якобы, удобно будет носить тювар. После недолгих переговоров гостья бросила хозяевам 50 рублей, взяла сумку, и посетители быстро покинули квартиру.

Только на следующий день старики, обсуждая странное поведение гостей, решили проверить наложенные на случай смерти деньги. Более 100 тысяч рублей пропали.

Супруги написали заявление в полицию, ведется следствие. Пожилые люди никак не могут оправиться от сознания того, что их воспитанностью и вежливостью воспользовались мошенники.

Е. ЛЬВОВА.

# К ВЕРШИНАМ МАСТЕРСТВА



С 15 по 21 августа в Екатеринбурге прошел очередной розыгрыш Кубка России по спортивной гимнастике. Он выявил лучших спортсменов страны, которые в октябре поведут командную борьбу на Чемпионате мира в Токио за право выступать на следующих Олимпийских играх. Не так далек, как казалось бы, «Лондон-2012», тем более для ленинск-кузнецких гимнастов, воспитанников СДЮСШОР по спортивной гимнастике, которые завоевали семь медалей Кубка России. А команда Сибирского федерального округа, в составе которой выступали наши спортсмены, стала третьей в финальном зачете, проиграв Москве и Центральному федеральному округу. Но особое место в копилке достижений у мастера спорта России Никиты Игнатьева, который стал бронзовым призером в многоборье, завоевав «серебро» на кольцах и золотую медаль в упражнении на брусьях. Никита – воспитанник тренера-преподавателя СДЮСШОР Дмитрия Дмитриевича Чуносова.

Последние три месяца ленинск-кузнецкие гимнасты провели на тренировочных сборах в Москве, на олимпийской базе «Озеро Круглое». За это время все успели познакомиться и оценить силы своих соперников. Никита Игнатьев, восходящая звезда Ленинск-Кузнецкой школы спортивной гимнастики, который, выступая на Чемпионате Европы, занял пятое место, тоже реально оценивал свои шансы на победу. Имена Сергея Хорохординя, Давида Беляевского, Максима Девятовского, Игоря Пахоменко, Андрея Черкасова последние годы у всех на слуху. Но, как оказалось, не все можно предусмотреть, кто-то из спортсменов по хуже выступил на соревнованиях, чем показывал результаты на сборах, кто-то лучше. Как считает сам Никита, помимо всего прочего, это зависит от удачи, которая в этот раз была к нему столь благосклонна. Впрочем, не только сегодня. За всю спортивную карьеру у него около 200 медалей за победы в соревнованиях различного уровня, примерно около половины из них золотые. Но нынешняя цenna тем, что стала фактически первым шагом на путь в Токио.

Соревнования в многоборье начались с перекладины. Никита выступил пятый, и, нужно сказать, показал себя очень достойно: четко выполнял все элементы, точно приземлился, но судьи почему-то поставили низкие оценки. Раскашать гимнаст не стал, решил, что впереди еще много снарядов, и будет возможность наверстать упущенное. Очень волновался перед выступлениями на коне-махи, потому что это сложный, неустойчивый снаряд. Бывалые говорят, что если прошел коня-махи, значит, можно бороться за медали. И она дослалась нашему спортсмену уже на следующем этапе: «кольца» Игнатьев преодолел с легкостью. Ну и напоследок оставались брусья.

– Мышили вчетвером буквально наравне – я, Давид Беляевский, Эмин Гарифов, Сергей Хорохордин. Психологическая нагрузка на нике, вот тут в полной мере

## Спортивные надежды

ли в общем 75,25 балла, у меня 75,025. А Давид Беляевский, который с самого начала держал лидирующие позиции, в сложном прыжке допустил серьезную ошибку, и потерял много баллов. К этому времени примерно было ясно, кто как идет.

Никита до последнего ждал своего подхода, скрывая нетерпение, теряя руки. Соперники все делали четко, без ошибок. На его памяти это была самая жесткая развязка соревнований. Вот прошел Сергей Хорохордин, набрав 15,375, Эмин Гарифов 15,400, а Давид Беляевский опередил этих двоих, но так как отстал после прыжка, в сумме баллов не добрал.

Все соревнования уже закончились, а «брюса» требуют большого количества времени из-за разминок. Игнатьев вышел последним.

– Тишина была такая, что от нее в ушах звенело, – делится впечатлениями Никита. – Кроме меня никого, все свою программу выполнили, я остался один на один со снарядом. Думал только о том, что нужно пройти все без ошибок. В полной тишине выполнял элементы упражнений. Когда приземлился, не смог сдержать эмоций, и просто запрыгал от радости. Знаете, третему месту радовался не меньше, чем первому, потому что тяжело досталось. В сумме многоборья набрал 90,35, что уже само по себе рекорд для меня, никогда столько очков не набирал, самое большое 88,8. Это хороший результат, если такой на Чемпионате мира показать, то второе место обеспечено.

А пока по сумме многоборья у Никиты было третье место.

В последний день на финальных соревнованиях в отдельных видах гимнастики – спортивной гимнастике и многоборью Игнатьев покорил брусья. В этот раз он в выступал предположительным, седьмым номером.

В зале было прохладно, а потому приходилось расхаживать, растирать руки и ноги, чтобы подойти к снаряду разогретым, что положительно оказывается на пластичности мышц. Была возможность наблюдать за спортсменами. Кстати, перед началом соревнований Никита планировал усложнить брусья элементом «бэлли» (двойное сальто с оборотом в зеркалах), но так как упражнение не было хорошо отработано, перед самым выходом решил не рисковать и остановиться на привычных элементах. В выступлении на брусьях ему не было равных и, даже несмотря на то, что ошибся на соскаке, «золото» справедливо досталось нашему гимнасту.

Ждали победы Никиты и от участия в соревнованиях на кольцах. Все гимнасты специализируются на определенных снарядах, и кольца как раз тот снаряд, на который тренер Никиты Игнатьева делал основную ставку. В этой группе пришлось столкнуться с очень сильным соперником – Денисом Аблязинским из Пензы, но у него во время соревнований сорвалась накладка, и этот драматический факт серьезнейшим образом повлиял на исход. Он стал четвертым. У Никиты – серебряная медаль, «золото» у нашего сибиряка Константина Плужникова.

Впервые Кубок России проходился командно, и то, что три наших спортсмена входили в состав команды Сибирского федерального округа, уже говорит о многом. Сегодня у всех троих есть шанс попасть на Чемпионат мира и, следовательно, получить путевку в олимпийскую сборную. Сейчас команда вновь на сборах. Впереди три этапа отбора и самый главный – в Пензу, где пройдет встреча с белорусской командой.

**М. СТРЕЛЬЧИКОВА.**

**Фото: Ю. ГАДЫНДИНА.**

P.S. Перед выходом газеты в свет информационные агентства передали сообщение, что команда России, в состав которой входил ленинск-кузнецкий Никита Игнатьев, заняла первое место в турнире по спортивной гимнастике между странами Россия-Италия. Сам Никита стал третьим в многоборье.

ОКОЛО 12 часов ночи. По городским улицам неспешно движется автомобиль. Сидящие в нем люди пристально вглядываются в темноту дворов. На первый взгляд кажется, что они кого-то настойчиво ищут. Однако на самом деле они, напротив, хотели бы никого не увидеть на темных безлюдных улицах. Значит, дети Ленинска-Кузнецкого находятся под присмотром и в последнее время спокойно спят в своих кроватях и видят радужные сны.

Студенческий отряд охраны правопорядка «Беркут» хорошо известен в городе. Эти ребята оказывают посильную помощь правоохранительным структурам и по просьбе полицейских, и по своей инициативе. Конечно, ловить преступников, усмирять хулиганов молодежи не позволяют, но именно к «Беркуту» обращаются в тот момент, когда нужны понятые, когда инспекция по делам несовершеннолетних отправляется в рейд, когда сотрудники полиции патрулируют улицы Ленинска-Кузнецкого. В 2008 году бойцы «Беркута» впервые приняли участие в новой для себя деятельности – стали ездить в ночные рейды, контролируя соблюдение комендантского часа несовершеннолетними. Сейчас, спустя три года, студенты,

с гордостью говорят, что их работа дала такие нужные положительные результаты.

– Представьте ситуацию: ребенок 11-12 лет гуляет во дворе, время за час до полуночи. Что это значит? Значит, в семье какие-то проблемы, родителям не до воспитания, они заняты другим, зачастую далеко не благовидным делом, – говорит руководитель «Беркута» Яна Дружинина. – Поэтому наша задача – не просто вернуть ребенка домой, но и взять на заметку эту семью, чтобы впоследствии сотрудники ПДН разобрались, почему такое происходит.

В подобные рейды ребята отправляются преимущественно летом, в период больших каникул, когда дети нередко оказываются предоставленными самим себе. Бойцы отряда выезжают в разведку вместе с представителями инспекций по делам несовершеннолетних, с которыми налажено крепкое постоянное сотрудничество. После 22.00 на улицах не должно быть ни одного несовершеннолетнего без сопровождения взрослых – это закон. К сожалению, он соблюдается не всегда, и самое страшное, что пострадавшим здесь являются дети, которых на темных улицах подстерегает масса опасностей.

– Довольно странно слышать от взрослых, чьих детей мы задерживали во время рейда, слова: «А что такого? Он же во дворе играл, рядом с домом», – рассуждает командир отряда «Беркут» учащийся горнодобывающего колледжа Евгений Дряпак. – Понимаю, что это лишь попытка взрослых оправдать себя за столь халатное отношение к своему ребенку. А кто подумает о том, что творится в этот момент в душе маленького существа? Темнота сама по себе пугающая плюс отсутствие людей рядом, холод. Да и вообще все что угодно может произойти – насилие, ограбление, побои. Поэтому мы обязательно будем продолжать работать в этом направлении.

Причины, по которым дети ложным вечером продолжают гулять, разные – кто-то обманул родителей, сказав, что пошел ночевать к другу или подружке, в какой-то семье затянулось застолье и дети получили полную свободу действий. Ясно лишь одно – каждый родитель должен четко знать, где находится его ребенок, чем занимается. Иначе взрослым не избежать наказания. Хотя случаи бывают разные.

– Нынешним летом, уже ближе к вечеру, поступило заявление от жительницы Ленинска-Кузнецкого о том, что пропал ее 12-летний сын, – рассказывает заместитель командира «Беркута» Анастасия Петрова. – При этом на момент обращения ребенка не было дома уже несколько дней. Мы стали искать. Расспрашивали мальчишек – его друзей, пытались выяснить, где может находиться пропавший ребенок. Надо сказать, что дети охотно идут на контакт с нами, ведь мы не

## На страже порядка



полиция, людей в форме они побаиваются. Удалось выяснить, что нашего беглеца не так давно видели в одном из дворов, по соседству с его домом. Там он вместе с друзьями строил шалаш. Мы приехали в этот двор, когда уже темнело. Решили подождать. Четыре часа подряд мы вместе с сотрудниками инспекции караулили мальчишку около его постройки. Решили расходиться, передать дела опытным Полицейским, как вдруг заметили однокурсницу Фигурку, неслышно идущую по двору. Выяснилось, что мальчик несколько дней провел в шалаше, сооруженном из веток и прутьев. Для него этот побег был уже не первым.

Полицейским, как вдруг заметили однокурсницу Фигурку, неслышно идущую по двору. Выяснилось, что мальчик несколько дней провел в шалаше, сооруженном из веток и прутьев. Для него этот побег был уже не первым.

– Представьте ситуацию: ребенок 11-12 лет гуляет во дворе, время за час до полуночи. Что это значит? Значит, в семье какие-то проблемы, родителям не до воспитания, они заняты другим, зачастую далеко не благовидным делом, – говорит руководитель «Беркута» Яна Дружинина. – Поэтому наша задача – не просто вернуть ребенка домой, но и взять на заметку эту семью, чтобы впоследствии сотрудники ПДН разобрались, почему такое происходит.

Родители, чьих детей задерживают бойцы, подвергаются административному наказанию. Кроме того, ребята обязательно проведут с нерадивыми мамами и папами профилактическую беседу, рассказав им о необходимости соблюдать комендантский час. Может, на первый взгляд, эти меры выглядят не слишком строгими, но положительная динамика налицо.

– Если в первый год составлялось по два-три протокола за рейд, то нынче за все лето мы разъездили по домам лишь нескольких ребят, – говорит командир «Беркута». – Один мальчик катался по ночным дорогам на мотоцикле, в другом случае задержали ребят, приехавших с родителями в гости из другого города. Хотется верить, что будущим летом малолетних нарушителей станет еще меньше.

Еще одно направление работы: «Беркут» в летний период – патрулирование площадки на территории спортивного комплекса. Несколько лет назад тут появилась замечательная зона отдыха, с фонтаном, удобными скамейками и игровым комплексом. Сюда со всех районов города приходят дети покататься на роликах и скейтбордах, здесь встречаются влюбленные, гуляют мамы с колясками. Так что соблюдать общественный порядок просто необходимо. Часть обязанностей патрульных взяли на себя бойцы «Беркута». В вечернее время несколько раз в неделю ребята приглашают к машине на территорию, следят за порядком.

– Главная проблема – любители пивца, которые на глазах у детей, играющих на детской площадке, пьют одну бутылку за другую, – говорит А. Петрова. – Причем это и подростки, и мамы с колясками. Так что соблюдать общественный порядок просто необходимо. Часть обязанностей патрульных взяли на себя бойцы «Беркута». В жаркие дни июня они гуляют в бассейне. Не пьери – мы буквально вылавливали их оттуда, рассказывали, чем опасно такое купание.

Лето-2011 позади. Бойцы «Беркута», для которых каникулы – время активной работы, признаются: они довольны результатами своей деятельности. Кто знает, сколько детей благодаря этим ребятам, избежали беды. А они всегда готовы прийти на помощь тем, кто в ней нуждается.

**Е. МАЛЕНКОВА.**

На снимке: бойцы «Беркута» – Анастасия Петрова и ее друзья.

## Реклама, объявления

**ВЫЕЗДНОЙ ПРИЁМ**

Уважаемые ленинск-кузнецчане!  
16 сентября в помещении МОУ «Основная общеобразовательная школа № 1» по адресу: пр. Текстильщиков, д. 4/3 с 16 до 17 часов состоится выездной прием граждан

Прием граждан будут вести:  
И.о. главы города И.Н. Ковалев.  
Заведующий общественной приемной губернатора Кемеровской области Л.М. Гавриленкова.  
Председатель городского Совета народных депутатов В.В. Бочков.  
Депутаты городского Совета народных депутатов: Н.М. Тагакова, Л.П. Лавренюк, В.Н. Рощин, Н.М. Попова.  
Заместители главы города: С.Д. Кнутарев, Р.Р. Бадердинов.  
Заместитель главы города - руководитель аппарата администрации, и.о. заместителя главы города по социальным вопросам А.А. Ерофеева.

Председатель комитета по управлению муниципальным имуществом Е.Н. Учаева.  
Начальник юридического отдела Р.Р. Ибрагимова.  
Заместитель начальника полиции по охране общественного порядка межмуниципального отдела МВД России «Ленинск-Кузнецкий» А.В. Жуланов.  
Председатель городского совета ветеранов В.А. Бабак.  
Справки по вопросам организации выездного приема граждан по телефону 3-22-73 (отдел писем и приема граждан администрации Ленинск-Кузнецкого городского округа).

**ПРИМИТЕ К СВЕДЕНИЮ!****УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ ГОРОДА!**

В связи с реконструкцией площади Победы работа торговой площадки переносится на центральный рынок.

Каждую пятницу на торговой площадке вам будет представлен широкий выбор продовольственных и промышленных товаров местных производителей.

Администрация  
Ленинск-Кузнецкого  
городского округа.

**ВНИМАНИЕ!  
МОУ "Гимназия № 12"**

 продолжает набор на курсы дошкольной подготовки и курсы раннего изучения английского языка по адресам: пр. Дзержинского, 29; ул. Садовая, 84.

Телефоны: 7-40-38; 7-07-09; 5-34-72;

xxx

требуется рабочий по обслуживанию зданий, дворник по адресу: ул. Садовая, 84.

Телефоны: 7-40-38; 7-07-09.

Администрация.

**ТРЕБУЕТСЯ**

Сотрудник. Обучаемость, грамотная речь, организационные навыки.  
Телефон 8-904-961-3065.

**Юридические услуги**

ИП Пермяков Борис Викторович.  
Квалифицированная юридическая помощь по широкому спектру вопросов.

Телефон 8-951-619-2680.

Свидетельство о государственной регистрации. Серия П-419503 № 1413.

**ПРОДАМ**

Бревенчатый дом по улице Белорусской (р-он ш. «Комсомолец»). S 70 кв.м: 4 комнаты, кухня, веранда, все надворные постройки, центральное водоснабжение, канализация, городской телефон, рядом детсад, школа, остановка. 800 тыс. руб. Или обменяю на 1-2-комнатную благоустроенную квартиру.

Тел. 4-39-61; 8-951-189-3492;

xxx

1/2 часть дома по ул. Гончарова в хорошем состоянии, район ДК имени Ленина. Тел. 8-923-605-0786.

xxx

Срочно продаю 1-комнатную благоустроенную квартиру 2/2, кирпич, дом по ул. Чекмарева, с/у совместный, железная дверь, домофон, балкон решетки, окна пластиковые, есть кирпичная стойка и погреб.

Обращаться: 7-52-62, 3-35-45, 8-950-266-8016, 8-908-945-2691.

**Магазин  
«Комплект-техника»**

предлагает большой ассортимент подшипников, РТИ (кольца, рукава, ремни, сальники, манжеты неармированные), запчасти ГАЗ, ПАЗ, УАЗ. Ул. Григорченко, 41б, без обеда и выходных.

Тел. 8-951-616-5945, 8-908-941-9028.

**Коллегия адвокатов № 31**

Прием граждан ежедневно с 9.00 до 17.00 (кроме субботы и воскресенья)

Адрес: г-рт Кирова, 55 (напротив администрации города)  
Тел. 7-33-75.

Юридические консультации по всем правовым вопросам, составление исковых заявлений, ведение гражданских, уголовных дел в суде.

**УТЕРИ**

Утерянное льготное удостоверение «Ветеран труда» в № 029603 на имя Марии Андреевны Словесновой считать недействительным.

xxx

Утерянный единый социальный проездной билет ГПМ № 184555 на имя Марии Андреевны Словесновой считать недействительным.

xxx

Утерянное льготное удостоверение «Ветеран труда» Т-1 № 326308 на имя Тамары Александровны Ваниной считать недействительным.

**ПРОГНОЗ ПОГОДЫ**

rp6.ru(Met.Office)

	14 сентября	15 сентября	16 сентября	17 сентября	18 сентября	19 сентября
Облачность, осадки	ночь	день	ночь	день	ночь	день
Давление, мм	746	746	744	743	741	741
T, °C	+4	+15	+4	+17	+5	+17
Влажность, %	80	35	76	32	78	38
Ветер, м/сек.	Ю-В 2	В 4	Ю-В 2	В 4	Ю-В 2	В 1
Долгота дня	12.53	12.48	12.43	12.39	12.34	12.29

**Городская газета****УЧРЕДИТЕЛИ:**

Администрация г.Ленинска-Кузнецкого и автономное учреждение «Редакция газеты «Городская газета» города Ленинска-Кузнецкого».

Газета основана 1 октября 1930 г.  
До 1994 г. выходила под названием «Ленинский шахтер».

Главный редактор С.П.БАРАНОВ.

Газета перерегистрирована Сибирским окружным межрегиональным территориальным управлением Министерства РФ по делам печати, телерадиовещания и средств массовых коммуникаций 28 мая 2003 г. Рег. № ПИ 12 - 1893

Выходит 4 раза в неделю: во вторник, среду, пятницу, субботу.

Адрес  
редакции  
и издателя:  
652500,  
г.Ленинск-Кузнецкий  
Кемеровской  
области,  
пр.Кирова, 476

Электронный адрес:  
gazeta@lnk.kuzbass.net  
GorodGaz@yandex.ru

Телефоны редакции:  
главный редактор - 5-13-45; заместитель главного редактора - 7-04-54; отделы: промышленный - 5-21-93, строительный - 5-20-53, социальная сфера - 5-20-38; бухгалтерия (приём рекламы и объявлений) - 5-14-56.

Авторы опубликованных материалов несут ответственность за достоверность и точность приведенных фактов. Редакция может публиковать статьи в порядке обсуждения, не разделяя точку зрения автора. За содержание рекламных материалов отвечают рекламодатели. Рекламируемые товары и услуги подлежат обязательной сертификации.

Газета отпечатана в ОАО «Ленинск-Кузнецкая типография» (ул. Белинского, 17).

Объем 1 п.л. Номер подписан в печать в 17 часов 13.09.2011г.

Печать офсетная.  
Заказ 1525  
Цена в розницу - договорная.

Индекс 51915. Тираж 4000